

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 16 decembrie 2019, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, bună dimineața și bine ați venit la o nouă ședință a Consiliului județean. Înainte de a intra în ordinea de zi a ședinței, ca de obicei o să îmi permit ca, în numele meu și al dumneavoastră, să adresăm urările noastre de bine, sănătate, spor în toate și împliniri unor colegi care s-au sărbătorit de la ultima întâlnire și până acum. Dacă îmi permiteți, domnule vicepreședinte, chiar cu dumneavoastră o să încep și vreau să îl aplaudați pe domnul Adrian Bușu și să îi spunem la mulți ani, sănătate că este mai bună decât toate! De asemenea, îl felicităm și îi urăm multă sănătate domnului Nicu Spiridon. Tot la mulți ani, sănătate și bucurie domnului Ioan Comșa! Domnul Bobocea Gheorghe, la mulți ani! Îl invit și îi spun la mulți ani domnului Florin-Nicolae Mutuligă! Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 16 decembrie 2019, ora 10:00. Doamna secretar general al județului, câți sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin - Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează unul din motive pe care deja le cunoașteți, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces verbal, două informări, 15 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – La finalul acestei ședințe, stimați colegi, o să invităm, pentru că au solicitat, grupuri de colindători, așa că vă invit să rămâneți alături de noi și după finalul ședinței să îi omenim pentru că așa se face când primim colindători. Eu am să o fac! Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori

adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 noiembrie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Eu am o observație. În ședința de data trecută am avut mai multe intervenții. Una a fost vis-a-vis de dl.Bușu Adrian. La un moment dat zice dânsul: „Sunt membru ALDE”. Eu am câteva documente de la ALDE central în care zice că dl.Bușu Adrian nu mai este membru ALDE ca urmare a Hotărârii de radiere nr.28 din 29.11.2019. Am vrut să fac această precizare să vedeți că am avut dreptate în intervenția mea de data trecută.

DI.Bușu Adrian – Îmi permiteți și mie să vă răspund?

DI.Rădulescu Constantin – Numai o secundă! Nu sunteți în măsură să apreciați dacă ați avut sau nu dreptate, dar o să vă răspundă dl. Bușu despre această chestiune. Vă rog, domnule vicepreședinte!

DI.Bușu Adrian – Mulțumesc, domnule președinte! În primul rând, bună ziua tuturor! Trebuie să constat, domnule Păsat, că dețineți documente ale unui alt partid și asta este foarte bine că ați spus-o public, pentru că trebuie să văd și eu care din membrii ALDE Vâlcea v-a pus la dispoziție aceste documente.

DI.Popescu Victor – DI.Tăriceanu, scrie acolo.

DI.Bușu Adrian – DI.Tăriceanu nu a scris chestiunea asta. Este semnătura domnului Chițoiu.

DI.Păsat Gheorghe – Exact!

Dl. Bușu Adrian – Bun! Mergem mai departe! Dacă ați fi studiat, și era de datoria dumneavoastră să studiați Codul administrativ, știți că sunt membrul unui partid până rămâne definitivă hotărârea de contestare, da? Dar dacă dumneavoastră nu studiați Codul administrativ nu este vina mea, domnule Păsat și cred că interesul dumneavoastră pentru poziția mea de vicepreședinte este legitim atâta timp cât ați fi fost membru ALDE, dar cum nu sunteți membru ALDE, sunteți membru PNL din câte știam eu, poate între timp v-ați schimbat și dumneavoastră opțiunea, eu vă mulțumesc și să știți că între penibil și sublim este o diferență foarte, foarte mică. Sunteți sublim de penibil! Sincer!

Dl. Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc! Am să vă rog, stimați colegi, fiind ultima ședință din acest an, să nu ne certăm. Treburile interne ale partidelor politice fac obiectul activității partidelor politice respective, prin urmare eu nu am alte comentarii în afară de cele făcute de dl. vicepreședinte. Dl. Stănculescu dorește să intervină.

Dl. Stănculescu Victor - Nu voiam să intervin, dar am văzut vehemența domnului Bușu. Domnule Bușu, dl. Păsat nu vorbea de legalitate, vorbea de moralitate, asta trebuie să țineți minte. Cu privire la legalitate, știm foarte bine că până la rămânerea definitivă a unei hotărâri, nu vă poate schimba nimeni, însă întrebarea domnului Păsat de data trecută, având în vedere că partidul din care proveniți nu vă mai susține, era: mai este moral să-l reprezentați în fruntea Consiliului județean?

Dl. Bușu Adrian - Pentru că nu vreau să ajungem la discuții neprincipiale, oricum lecții de morală, domnule Stănculescu, de la dumneavoastră nu accept, iar în ceea ce privește poziția partidului meu, să știți că este vorba de poziția conducerii Organizației Vâlcea, nu de poziția conducerii centrale, care doar a luat act de o măsură dispusă de Organizația Vâlcea. Așa că, dacă nu cunoașteți situația, haideți să ne abținem de la discuții, da? Vă mulțumesc!

Dl. Păsat Gheorghe – Eu l-aș sfătui pe dl. Bușu să se abțină de la caracterizări, pentru că revin la vechea formulă de acum ceva timp referitor la școala dânsului, deci mai are de făcut ceva școală până să facă aprecieri la adresa cuiva cu școala la zi.

Dl. Rădulescu Constantin – Haideți, domnule Păsat, pentru că știți că în perioada asta toți românii sunt cei mai buni. De Crăciun fii mai bun! Știți cum se spune.

Dl. Păsat Gheorghe – Noi suntem cei mai buni! Nu ne credeți pe noi că suntem cei mai buni, pentru că suntem la guvernare?

Dl. Rădulescu Constantin – La ce sunteți?

Dl. Păsat Gheorghe – Suntem la guvernare, suntem peste tot.

Dl. Rădulescu Constantin – Doamne ferește! Bine că sunteți! Ce bine că ești și ce mirare că mai ești! V-am spus, eu astăzi sunt zen. Eu

sunt în perioada sărbătorilor de Crăciun. Ieri a fost primul Crăciun în care am simțit că nu mai sunt copil, pentru că nu a mai fost tata să se ocupe de ce se ocupa, așa că nu ar fi un Crăciun tocmai bucuros pentru mine, dar încerc în această perioadă să vă transmit tuturor că sănătatea și cei apropiați dumneavoastră sunt cei mai importanți. Restul, politică și alte chestiuni, trec și cred că în această perioadă a sărbătorilor chiar ar trebui să ne gândim să fim mai atenți cu noi, cu cei de lângă noi și chiar ar trebui să încercăm să facem lucruri bune și să fim mai buni. Era în luna ianuarie o postare, "Gata, a trecut perioada când eram toți buni, toți milostivi, din ianuarie revenim!" Supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru?

DI.Părduț Alexandru – Mai avem o întrebare. Mulțumesc, domnule președinte! Am adresat și eu o întrebare privind situația cheltuielilor cu organizarea evenimentului din 1 Decembrie la ultima ședință.

DI.Rădulescu Constantin - O să aveți toate răspunsurile. Am solicitat și am făcut deja adresă oficială Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea. De altfel, veți avea execuția bugetară inclusiv cu "Festivalul colindului" și cu toate acțiunile pe care Centrul județean le-a făcut din veniturile pe care și le-a asigurat, dar și din veniturile și din banii alocați de Consiliul județean. Supun votului procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.

DI.Păsat Gheorghe – Aici aș dori să am o scurtă intervenție. Văd că apar și lucruri petrecute înainte de 18 noiembrie. Titlul proiectului este „Informare privind activitatea desfășurată de la ultima ședință până în prezent”, deci o mică contradicție.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuia să scrie „ordinară” acolo, au zis „de la ultima ședință”. Doamna secretar general al județului, modificați, vă rog!

Dna Calianu Daniela – Scrie „ordinară”.

DI.Păsat Gheorghe – Înainte de 18 noiembrie aveți câteva activități care au avut loc pe 13, pe 14 noiembrie. Am ținut cont că faceți referire la DJ 658, lucrurile se încearcă să se îndrepte. Oricum, situația, în continuare, nu este cea multumitoare. Așteptăm mobilizare mai mare din partea Regiei pe DJ 658.

DI.Rădulescu Constantin – Regia, la treabă! Trecem la punctul 3.

Punctul 3:

Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul III/2019.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? DI.Părduț.

DI.Părduț Alexandru – Am studiat materialul și am văzut o rată crescută a infracționalității la majoritatea capitolelor. Dacă este cineva și ar putea să ne răspundă care este motivul acestei rate. Dacă cumva dintre cei care au recidivat au beneficiat de recursul compensatoriu și cam câți anume. Mai sunt și alte întrebări, dar dacă este cineva să ne răspundă?

DI.Rădulescu Constantin - Să se noteze întrebarea domnului consilier județean Părduț, precum și faptul că la ședință din partea Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea nu este nimeni prezent. O să vi se răspundă în următoarea ședință. Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi și vă rog să vă pregătiți, stimați colegi, pentru un moment solemn în această ședință. Sunt două puncte, încetarea unui mandat de consilier județean și vom asista la depunerea jurământului de către un coleg nou care este următorul pe lista partidului dumneavoastră.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al doamnei Andreianu Mihaela, precum și vacantarea locului de consilier județean.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Vreau ca, în numele meu și al dumneavoastră, să îi mulțumim doamnei consilier județean Andreianu Mihaela pentru activitatea în cadrul Consiliului Județean Vâlcea și, de asemenea, să îi dorim succes în noua provocare pe care o are în cariera dumneaei. Așadar, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Ghermac Eftimie, precum și cooptarea acestuia în Comisia pentru cultură, culte, educație, tineret și sport.

DI.Rădulescu Constantin – Avem tot pregătit? Biblia?

DI.Popescu Victor – Și Constituția?

DI.Ghițulescu Marius – Este tot pregătit.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în ședințele comisiilor de specialitate.

Stimați colegi, vă propun să luăm o pauză în timpul căreia rog comisia de validare să examineze legalitatea alegerii domnului consilier județean.

Dl.Popescu Victor – Trebuie să completăm și comisia de validare.

Dna Calianu Daniela – Nu este neapărat nevoie.

Dl.Rădulescu Constantin – Nu este nevoie să o completăm. Comisia de validare, vă rog să vă retrageți și să examinați legalitatea mandatului. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, reluăm lucrările și rog președintele Comisiei de validare să prezinte procesul-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de validare. Proces-verbal încheiat astăzi, 16 decembrie 2019. Comisia de validare a Consiliului Județean Vâlcea s-a întrunit astăzi, data de mai sus, în vederea validării mandatului de consilier județean al domnului Ghermac Eftimie, pe un loc vacant prin încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al doamnei Andreianu Mihaela și a verificat îndeplinirea condițiilor prevăzute de art.100 alin.(33) din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările, coroborat cu prevederile art.12, alin.(1) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.169 din 31 august 2015, cu modificările și completările ulterioare. Prin adresa nr. 3247 din 06.12.2019, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.18962 din 09.12.2019, Partidul Național Liberal – Filiala Vâlcea a comunicat că, domnul Ghermac Eftimie este următorul supleant pe listă, la poziția nr.20, în ordinea în care a fost înscris în listă pentru alegerea Consiliului Județean Vâlcea din 5 iunie 2016. De asemenea, Partidul Național Liberal - Filiala Vâlcea, prin adresa menționată mai sus, a confirmat, în același timp, apartenența domnului Ghermac Eftimie la acest partid, în conformitate cu prevederile art. 100 alin. (33) din Legea nr.115/2015, pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „candidații înscriși în liste, care nu au fost aleși, sunt declarați supleanți în listele respective, iar în caz de vacanță a mandatelor de consilieri aleși pe liste de candidați, supleanții vor ocupa locurile devenite vacante, în ordinea în care sunt înscriși în liste dacă, până la data validării mandatului pentru ocuparea locului vacant, partidul politic din partea căruia au candidat supleanții confirmă în scris, sub semnătura conducerii județene a partidului politic, că supleanții fac parte din partidul politic respectiv. Locul devenit vacant, în urma

încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al doamnei Andreianu Mihaela, poate fi ocupat de către domnul Ghermac Eftimie, conform ordinii în care candidații declarați supleanți au fost înscriși în lista partidului în buletinul de vot, pentru alegerea Consiliului Județean Vâlcea din 5 iunie 2016. Comisia de validare, în urma examinării legalității alegerii domnului Ghermac Eftimie, nu a constatat cazuri de încălcare a condițiilor de eligibilitate. Având în vedere aceste considerente, Comisia de validare propune Consiliului Județean Vâlcea validarea mandatului de consilier județean al domnului Ghermac Eftimie. Anexăm procesului-verbal următoarele: adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr. 18962 din 09.12.2019; copie de pe buletinul de vot pentru alegerea Consiliului Județean Vâlcea din 5 iunie 2016.

DI.Rădulescu Constantin – Propun să trecem la validarea mandatului domnului consilier județean Ghermac Eftimie. Precizez că validarea se face prin votul deschis al consilierilor județeni, iar domnul Ghermac Eftimie nu participă la vot. Stimați colegi, supun aprobării dumneavoastră validarea mandatului de consilier județean al domnului Ghermac Eftimie, supleantul aflat la poziția nr.20 pe lista de candidați ai Partidului Național Liberal – Organizația Județeană Vâlcea, la alegerile pentru Consiliul Județean Vâlcea din data de 5 iunie 2016, precum și cooptarea acestuia în Comisia pentru cultură, culte, educație, tineret și sport. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă prezint procedura de depunere a jurământului. Domnul consilier județean Ghermac Eftimie urmează să depună jurământul, conform prevederilor art. 602 din Codul administrativ, coroborate cu cele ale art.90 și art.32, alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens, va fi invitat în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituție și Biblie. Domnul Ghermac Eftimie va pune mâna atât pe Constituție cât și, dacă este cazul, pe Biblie și va pronunța cuvântul "jur", după ce Secretarul General al Județului va da citire jurământului. Domnul consilier județean va semna ambele exemplare ale jurământului. Un exemplar se păstrează la dosarul de validare, iar al doilea se înmânează consilierului județean. De asemenea, domnului consilier județean i se înmânează insigna de consilier județean - însemn distinctiv, potrivit dispozițiilor art.206 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Față de cele menționate, îl invit pe domnul consilier județean Ghermac Eftimie în fața mesei special amenajate să depună jurământul, după ce

Secretarul General al Județului va da citire acestuia. Vă rugăm să vă ridicați. Doamna Secretar General al Județului, vă rog să dați citire jurământului.

Dna Calianu Daniela - „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”

Dl.Ghermac Eftimie – Jur. Se semnează jurământul.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, o să reluăm lucrările. Îți felicit pe dl.Ghermac Eftimie pentru alegerea în funcția de consilier județean.

Dl.Popescu Victor – Domnule președinte, îmi permiteți? Având în vedere că s-a vacantat un post în Comisia de validare și numărare a voturilor, vă propun să îi atribuim toate sarcinile pe care le avea doamna Andreianu și anume cooptarea domnului Ghermac Eftimie în această comisie, dacă sunteți de acord. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – O să facem această procedură într-o ședință viitoare a Consiliului județean, întrucât ordinea de zi a fost aprobată și votată de dumneavoastră.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2019.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea acestui punct de pe ordinea de zi vreau să vă precizez că, ulterior întocmirii materialului, în data de 12.12.2019 a fost transmisă Nota de fundamentare însoțită de adresa nr. 36263, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr. 19312, prin care Spitalul Județean de Urgență Vâlcea ne solicită să aprobăm rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 cu suma de 2.285 mii lei, pentru „Programul Național de Sănătate Oncologie Cost Volu!”, necesară tratamentului pentru bolnavii nou incluși în program. Din păcate, bolnavi noi! În acest sens, s-a solicitat să aprobăm la partea de venituri suma de 2.285 mii lei, majorare venituri din contracte încheiate cu Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea. La partea de cheltuieli, de asemenea, la alineatul „Medicamente”.Urmare celor prezentate, rezultă o majorare a bugetului de venituri și cheltuieli la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, iar această solicitare v-a fost adusă la cunoștință în cadrul comisiilor de specialitate sau pe e-mail. Stimați colegi, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate. Dacă sunt observații la punctul 6? Dl. Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Când am văzut acest punct pe ordinea de zi, eram puțin îngrijorat, având în vedere că la ultimele ședințe, cele două din luna noiembrie, una ordinară și una extraordinară, au fost rectificări negative. Pe 18 noiembrie peste 97 milioane lei, pe 29 noiembrie, minus peste 65 milioane lei, în total peste 160 milioane lei, cam o treime din bugetul inițial de 510 milioane lei. Bine că s-a oprit această rectificare negativă, pentru că în ritmul din luna noiembrie riscam să ajungem undeva la zero. Asta o dată! Și legat de materialul prezentat, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică văd că solicită noi fonduri. Este bine să răspundem la solicitările dâșilor pentru suplimentarea bugetului, dar repet o idee mai veche, ar fi bine să umblăm puțin și la procentul acela de indemnizație de 20%. Este exagerat și vedeți că cheltuieli tot apar. Mai bine dăm niște bani pentru dotări și în felul acesta mai scădem din cele 38 milioane lei pe care le primesc cei, parcă, 14 membri care sunt în ATOP. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule consilier județean, vreau să vă reamintesc, aici dumneavoastră nu ați precizat detaliile legate de acea rectificare, pentru că știți foarte bine că a trebuit să plătim noi, Consiliul județean, lucrările pe PNDL sub promisiunea că Guvernul va reîntregi bugetul județului Vâlcea cu banii pe care noi a trebui să îi plătim, urmare chiar a solicitării Guvernului. În altă ordine de idei, la ATOP este vorba despre o investiție care se face la solicitarea Jandarmeriei Vâlcea. Este vorba despre jandarmii montani, despre cei care merg să salveze vieți și nu facem o investiție spectaculoasă. Este vorba despre clăpări pentru zăpadă, despre o cască dotată cu cameră video pentru că în anumite situații în care...

DI.Păsat Gheorghe – Da, foarte bine, dar...

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog frumos să nu mă întrerupeți, pentru că eu nu v-am întrerupt pe dumneavoastră! Mulțumesc! Prin urmare, susțin fără nicio rezervă această chestiune. Vă mulțumesc pentru observații! Dacă mai sunt alte observații?

DI.Păsat Gheorghe – Observația era legată de cele 38 milioane lei.

DI.Rădulescu Constantin - Aveți impresia că suntem neatenteți la ce vorbiți dumneavoastră important? Am notat.

DI.Păsat Gheorghe – Bun! Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul Ghermac Eftimie nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Regia Autonomă de Drumuri și Poduri, spor la treabă! Încă mai aveți timp frumos și vi s-au alocat astăzi 16 miliarde lei. Cristi, ai votat?

DI.Ghermac Eftimie – La Regie, nu.

DI.Rădulescu Constantin - Domnul Ghermac nu a participat la acest vot. Dacă eram un..., treceam peste, dar nu sunt genul unora dintre cei cu care stați dumneavoastră la masă și care pun pe hârtie tot felul de mizerii și alte chestiuni și vor să facă rău. Bun! Domnul Ghermac nu a participat la acest vot, să se noteze. Este corect?

DI.Belciu Ion – Da.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc! Confirmă domnul Belciu, care a fost cu ochii pe el.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 183 din 02 octombrie 2019 privind aprobarea proiectului modelului de steag al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preempțiune referitor la cumpărarea imobilului (teren) în suprafață de 650 mp, parte componentă a Sitului arheologic de la Râmnicu Vâlcea, Cartier Copăcelu (Valea Răii), județul Vâlcea, cod LMI 2015: VL-I- s-A-09508.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să aprobe declanșarea procedurii de selecție pentru un membru în Consiliul de administrație al societății.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Oproaica Alexandru – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Serviciului Public de Salubritate din Județul Vâlcea, actualizat, în cadrul proiectului Fazarea proiectului – Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? DI.Popescu Victor.

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule președinte. Știu că urmează ulterior întocmirea sau finalizarea studiului de oportunitate și a caietului de sarcini, care sunt complementare prezentului Regulament. Văd că nu s-a ținut cont de către Avensa de actualizarea populației pe localități și întreaga populație a județului și, implicit, de cantitățile de deșeuri. Rugămintea este, pentru cei din Unitatea de Implementare a Proiectului, ca în momentul finalizării studiului de oportunitate și a caietului de sarcini să se aibă în vedere lucrurile acestea și anume ca populația să fie cât mai aproape de cea reală pentru a nu întâmpina problemele pe care în anii anteriori Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea le-a avut și anume au fost licitate anumite cantități de deșeuri și o populație care reieșea de la I.N.S, populație ce nu concordă cu realitatea. Știți că aceasta este problema demografică a județului nostru. Asta este rugămintea, vă rog ca la întocmirea documentațiilor complementare acestui Regulament să țineți cont. Vă mulțumesc!

Dna Popescu Andreea – Se face o circulară și se transmite în teritoriu.

DI.Rădulescu Constantin – Da, acum se fac aceste chestiuni. Am luat act de observația dumneavoastră. Ce este cel mai important, este

că în ianuarie scoatem la licitație proiectare și execuție Centrul de management integrat al deșeurilor Roești. Estimăm o durată de patru luni la aceste proceduri de licitație proiectare și execuție și tot în luna ianuarie se va scoate la licitație și Serviciul de colectare și depozitare a deșeurilor din județul Vâlcea. Dna Văduva.

Dna Văduva Cecilia – Mulțumesc, domnule președinte! Regulamentul este redactat în vederea definirii serviciului de salubritate astfel încât să fie respectate condițiile privind natura operării serviciului și se adresează tuturor localităților din județul Vâlcea. La pagina 3 din Regulament, avem la primul punct și la ultimul, "colectarea separată și transportarea separată a deșeurilor municipale". Propun modificarea exprimării "municipale" având în vedere că prevederile Regulamentului se aplică serviciului public de salubritate pentru toate UAT-urile.

DI.Rădulescu Constantin - Nu are legătură! Nu se poate ce solicitați dumneavoastră! Această lucrare să știți că este făcută de oameni care se pricep. Nu venim pe aici noi că mai în visăm niște termeni! Faci o precizare, Andreea?

Dna Popescu Andreea – Este o sintagmă reglementată de legea din domeniul deșeurilor. Deșeurile municipale nu sunt doar cele provenite din municipii. Sunt și cele provenite din toate UAT-urile, comune sau orașe, iar sintagma de "deșeuri municipale" este una corectă. Confirmă și dl.Popescu Victor.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă tot ați adus vorba, vreau să mulțumesc consilierilor municipali pentru faptul că au fost de acord, la propunerea domnului primar Mircia Gutău, ca pe perioada derulării acestor operațiuni să depozităm la Fețeni. Așadar, mulțumim frumos Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, domnului primar și consilierilor municipali. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport rutier contra cost de persoane prin servicii regulate, în județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru?

DI.Zgripcea Dănuț – Domnule președinte, eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Zgripcea Dănuț nu a participat la vot.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.89 din 30 mai 2018, privind aprobarea înființării Serviciului public de turism, agrement și servicii, a Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Organigramei și Statului de personal aferente acestuia, pentru operarea obiectivului de investiții „Mirajul – Oltului extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata” – cod SMIS 14.921.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Evident că sunt observații. Vă rog!

DI.Popescu Victor - O scurtă observație, domnule președinte. Chiar am o curiozitate, dacă se poate în ședința de luna viitoare, să ni se prezinte un raport, să spun, privind încasările pe anul 2019. Aici chiar sunt curios cum au mers lucrurile în aceste prime luni pentru a vedea atât cheltuielile cât și veniturile.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Păsat, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe – În ședința Comisiei de buget-finanțe am ridicat o problemă, cea legată de susținerea de către Consiliul județean a cheltuielilor pe următorii cinci ani. Suntem de acord cu acest punct de vedere, dar ar fi bine să știm și ce cheltuieli se fac acolo, pentru că s-ar putea ca noi să plătim și ei să tot ceară dacă observă cumva că nu sunt suficient de supravegheați.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, hai să vorbim așa cum trebuie, bărbătește! Evident că acest Miraj al Oltului pentru care o perioadă m-ați criticat că nu îl mai terminăm. L-am terminat, i-am dat drumul, cu problemele inerente, nu mai fac istorie! Mie săptămânal mi se prezintă o situație și vă pot prezenta și dumneavoastră, pentru că acolo este un business, până la urmă și te uiți ce încasezi și ce cheltui. Evident că în această perioadă, din septembrie încoace, încasările au scăzut mult, foarte mult. Este o afacere la care va trebui să fim foarte atenți și am solicitat, celor care se ocupă de acest serviciu public,

implementarea unor soluții care mie mi s-au părut bune, pentru că trebuie să intrăm neapărat într-o relație contractuală, comercială, cum vreți să îi spuneți, cu tot ce înseamnă pensiune care nu are SPA, piscină și așa mai departe. Acești oameni, care vin și se cazează la tipul acesta de pensiuni, să vină la Miraj, comunicându-le prețuri și așa mai departe. Este una dintre soluții prin care pe perioada anotimpului rece încercăm să creștem încasările. Da, este o perioadă grea! Am și discutat, parcă atunci când am votat, că după un an de zile trebuie să ne dăm seama cam ce facem acolo. Nu sunt semne prea bune, pentru că, repet, trebuie o strategie. Ei acolo lucrează într-un mediu concurențial, să fie foarte clar! Chiar dacă sunt serviciu public, mai sunt și alții care au piscine, tobogane, saună și așa mai departe. Dar pentru cei care nu au acest tip de servicii la investițiile lor, o să încercăm noi să aducem turiști acolo. Dacă nu mai sunt observații, supun la vot. Cine este pentru?

DI.Marian Dumitru – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Marian Dumitru nu a participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.29 din Anexa nr.11 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.229 din 18 decembrie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în baza cărora se evaluează în lei, arenda, exprimată în natură, pentru anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiște, pentru anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 19 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Simion dorește să intervină la punctul „Diverse”.

DI.Simion Aurel – Vin la dumneavoastră cu o rugămintă vis-a-vis de drumul 778 A. Este vorba de drumul de la Tătărani către Nicolae Bălcescu. Avem o lucrare care este dincolo de pod, se consolidează drumul. Este o lucrare destul de amplă.

DI.Rădulescu Constantin – Este DJ 678 A.

DI.Simion Aurel - DJ 678 A, mă scuzați. Mi l-a spus dl.Vălimăreanu. Voiam să interveniți, domnule președinte, în ideea ca pe un singur fir măcar și cu balastu sau cu ce trebuie să dăm drumul la circulație măcar pe perioada sărbătorilor pentru cetățenii din zonă, să nu mai fie nevoie să mai ocolească pe Băbeni – Galicea.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule inginer, știți la fel de bine ca și mine că tipul acesta de lucrări este foarte complex. Acolo se forează coloane și așa mai departe. O să discutăm cu constructorul, dar decât să se întâmple, Doamne ferește ceva, mai bine să rămână închis. O să ne consultăm. Este o lucrare pe fonduri europene, nu mișcă nimic fără diriginte de șantier, fără expert. Am notat această solicitare. Dragii mei colegi, așa cum am început ședința, vreau să o și închei, urându-vă sănătate, în primul rând, să aveți grijă de dumneavoastră, să vă păstrați sănătoși! Vă doresc ca sărbătorile Crăciunului, sărbătorile sfârșitului de an și începutului de an nou să vă găsească așa cum vă doriți dumneavoastră, mai bine, mai bucuroși, mai mulțumiți de ce faceți pentru dumneavoastră și pentru apropiați. Mulțumesc presei și colegilor mei din Consiliul Județean Vâlcea pentru anul pe care, iată, îl încheiem

Împreună. Mulțumesc tuturor celor care au contribuit la bunul mers al activității Consiliului județean, colegilor mei vicepreședinți și, în numele meu, dar și al dumneavoastră, vreau să le urez vâlcenilor multă sănătate și spor în toate! La mulți ani! Vă doresc o zi frumoasă! La revedere! Declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE



Constantin RĂDULESCU

SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
cu delegație

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		23 decembrie 2019
Marian Viorica	Inspector de specialitate		